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  V pondělí 20. ledna odehraje Hromosvod na legendární Barče aneb v Kulturním domě
Barikádníků u metra Strašnická pražskou premiéru sestavy s pracovním názvem "Hrubosvod",
kdy kromě hromosvodění též doprovázíme matadora českých rockových houslí 
Honzu Hrubého
. Už jsme tak vloni párkrát hráli mimo metropoli, teď si tu voňavou kombinaci dáme poprvé
"doma".
 
Polovinu koncertu (cca 12 písniček) odehraje Hromosvod samostatně, polovinu s Honzou. V
kapelních úpravách zazní m.j. nesmrtelné songy ze dvou Hrubého nejslavnějších působišť, tedy
Etc... Vládi Mišíka a Framus five Michala Prokopa. Takže 
Špejchar blues, Variace, Funebráci, Doteky, Sladké je žít, Yetti Blues, Velikej hever, Hudba pro
nalezené harmonium...
 

Přijďte si vychutnat houslové dvojspřeží - blondýna a šedivý strom  + klávesy, kytary, basa, bicí.
 
Legendární matador Jan Hrubý se u příležitosti svého nedávného jubilea připojuje ke skupině
Hromosvod. Ve velkém kapelním provedení zazní největší klasiky, které si lze jen těžko
představit bez jeho magických houslí 
 
Je nasnadě, že Hromosvod představí album 
Sen nenasytných kluků
, které nedávno novináři zvolili jako desku roku. Propojení s Janem Hrubým, s nímž se Ondřej
Fencl potkává v několika dalších sestavách (mimo jiné u Vladimíra Merty), se přímo nabízí.
Těšte se ne neufňukané texty plné vnitřních rýmů a nevšedních obratů, uvěřitelný zpěv, dvoje
virtuózní housle, knopflerovskou kytaru a zemitou rytmiku, která kdysi zdobila takové
superskupiny jako B.S.P., Kollerband nebo Krucipüsk.
 

Houslistu Jana Hrubého a zpěváka, klávesistu a kytaristu Ondřeje Fencla doprovází elitní
čeští sidemani - na elektrickou kytaru 
Vojtěch Jindra
(m.j. Bran), housle 
Hana K. Vyšínská
(m.j. Inflagranti), baskytaru 
Jaryn Janek
(m.j. K. Střihavka, Krucipüsk) a za bicími 
Tomáš Marek
(m.j. Lucie, Kollerband)... 
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Dojde na songy z kroniky českého bigbítu od Vladimíra Mišíka, Michala Prokopa či Vladimíra
Merty, instrumentálky vonící Skotskem a Irskem, i na autorskou tvorbu Ondřeje Fencla. To vše
s geniálními houslemi Jana Hrubého v popředí.
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